
 יפו - 1י1א בתל המחוזי המשפט ית1
2018 אפריל 11 ואח' קירשנבאום נ' ישראל מדינת 16512-08-17 ת״פ

לוי ירע השופט כבוד לפני:

ישראל מדינת המאשימה

נגד

016599326 ת.ז. קירשנבאום פאינה .1הנאשמים
309156354 ת.ז. גודובסקי דוד .2
050227073 ת.ז. כהן רמי .3
054499074 ת.ז. פלס אפי .4
050564434 ת.ז. כהן בתיה .5

נוכחים:

 עקירב משה עו״ד ן, ח אבן מאור עו״ד המאשימה ב״כ

קוקוי נטלי ועו״ד

 קליין אלון ועו״ד אדרת גיורא עו״ד 1 הנאשמת וב״כ 1 הנאשמת

וייס משה עו״ד וב״כ 5ו- 3 נאשמים

1
2
3

4

5

6 

7

אסתרי גיורא מר ,28ע.ת/ :העדים

לוי: הש׳ כב׳

: וייס עו״ד

פרוטוקול

לוי: הש׳ כב׳

 נוכחים ואחרים, קירשנבאום נגד ישראל מדינת ,16512-08-17 פלילי תיק כן.

 וייס. דין עורך בבקשה הצדדים. כוח ובאי ,5ו- 3 ,1 נאשמים

 הגשנו אנחנו אדוני שני דבר גלימה, בלי שאני בהתנצלות פותח אני ראשון דבר

 5 הנאשמת את היום לפטור הצהריים אחר של מאוחרת בשעה אמנם בקשה

 אדוני היום לכך. מתנגדים אינם שחבריי לגישור, עניינה את ולהפנות מהדיון

 האלה העדים שני ממילא מתייצב, לא הנוסף שהעד הבנתי בלבד, אחד עד יש

 אנחנו, רלוונטיים. לא קצרים עדים להבנתי גם שהם

לא. או רלוונטיים אם משנה כך כל לא זה שהעדים הבנתי טוב,
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: וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : וייס ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

: וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן עו״ד

 לוי: הש׳ כב׳

 : וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : וייס ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 לא דחייה, בקשת ביקשנו לא לדיון, התייצבה כהן גברת רלוונטיים עדים כשהיו

תתייצב. שלא ביקשנו

 הייתה. לא והיא בעניינה עדים היו פה. הייתה לא היא התמחיתם? איפה

בעניינה. לא

 נכון יודע״, לא אדוני אבל ״כן חימי דין עורך אמר ואז בעניינה, שהעידו עדים היו

 אמר הוא אבל נכון, קצת מאוד, מעט יודעים אנחנו כלל בדרך הכול, יודע לא שאני

הסדר. יש

 לא ואנחנו לגישור אותנו ישלח שאדוני להבטיח יכול אני לאדוני מבטיח אני

חוזרים.

 גישור? צריך מה ברור כך כל היה ההסדר אם

 לגישור. אותנו להפנות רוצה אני בינינו. הסכמות יש אדוני,

 מצב. בכל תמיד הידברות מעודד אני לדבר, תמיד, רבה, בשמחה גישור

נפנה. אדוני אנחנו אז

 הסכמה. הייתה לא גישור, עם בעיה הייתה הקודם בדיון כי הסכמה? יש

 הסכמה. יש

מצוין.

לגישור. נלך אנחנו

 מועדף? מותב לכם יש לבקשת, החלטה. כן. נכון? מסכימים, הם

 גישורים. עושה שגיא השופט שכבוד יודע אני אדוני. לא,

החלטה. בסדר.
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החלטה

 כבוד בפני לגישור 5 נאשמת של בעניינה ההלי- העברת על מורה אני הצדדים כוח באי לבקשת

והנאשמת. הצדדים כוח באי את ן שיזמ שגיא בני השופט

הנוכחים. במעמד 11/04/2018 היום והודעה ניתנה

שופט לוי, ירון

 : חן אבן עו״ד

 : וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : חן אבן עו״ד

 : וייס ד”עו

 : חן אבן עו״ד

לוי: הש׳ כב׳

 לפרשה, שקשור אחר תיק יש שגיא בני בפני

 יחליט. הוא אז ההסדר. את מכיר חברי יפריע. לא זה

 אחר. לשופט נשלח אז קושי יש אם

 שעדי-. לי נראה

 גישורים? עושה שופט עוד איזה

 נויטל. השופט

החלטה.
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החלטה

ליומנו. בהתאם נויטל. השופט כבוד הנשיא סגן בפני

הנוכחים. במעמד 11/04/2018 היום והודעה ניתנה

: וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

חן אבן עו״ד

לוי: הש׳ כב׳

 נבקש לא לגישור, נלך אנחנו זאת, בכל אפשר אם מתנצל, שוב אני אדוני עכשיו

 אבל להכול פיתרון נמצא אנחנו הגישור יצלח לא אם הנאשמת, את לפטור יותר

 זה. את לאשר יכולים חבריי גם גישור, הנראה ככל יצלח

עמדתכם? כן,

 אנחנו רלוונטיים עדים אין עוד שכל חושבים אנחנו עקבית, הזה בעניין עמדתנו

המשפט. בית דעת לשיקול משאירים

החלטה. הבנתי. דעתי? לשיקול לא זה דעתי לשיקול תשאירו לא ואם
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החלטה

 משוחררת לה, נוגעות ן אינ להיום הצפויות שהעדויות העובדה ולאור הצדדים כוח באי בהסכמת

היום. מישיבת 5 הנאשמת

הנוכחים. במעמד 11/04/2018 היום והודעה ניתנה

 : וייס ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : עקירב עו״ד

 לוי: הש׳ כב׳

 : אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 : אסתרי מר עד,

לוי: הש׳ כב׳

אדוני. תודה,

 העד? מי בבקשה, להתחיל? עכשיו אפשר זהו. טוב,

 אסתרי. גיורא

 טוב. בוקר כן,

 טוב. בוקר

 עצמך. את תציג

מעגן. קיבוץ בן אסתרי, גיורא

 הקבועים לעונשים צפוי תהיה אחרת האמת, וכל האמת את להגיד מוזהר אתה

בבקשה. מוקלטים. דבריך כי רם בקול להשיב תואיל בחוק.

עקירב: לעו״ד ראשית בחקירה משיב כחוק, שהוזהר לאחר אסתרי, מר ,1ע.ת/

מעגן. קיבוץ חבר אסתרי, גיורא : אסתרי מר עד,

שנה? מאיזו החל אזורית, מועצה של ספורט מחלקת מנהל אתה : עקירב ד”עו

.95 מאוגוסט : אסתרי מר עד,

הספורט? ממחלקת חוץ מעורב אתה עיסוקים עוד באיזה היום. עד : עקירב ד”עו
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אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

 יש שנים, 7 במשך הקיאקים איגוד ראש יושב מנהל, 2017 דצמבר עד הייתי

 ספורט מחלקת מנהל היותי בעצם שאני הירדן בעמק ספורט עמותת גם

 של החוגים את מפעיל עובד, כאילו מפעיל, גם אני אז משותפים והענפים

גם. בעמותה הספורט

 במועצה? הספורט מחלקת כמנהל שלך התפקיד כולל ומה אוקיי.

 כדורגל, כמו תחרותיים, חלקם חוגים, חלקם ענפים, 12 בערך על אחראי

 גדולים אירועים 2-3 לנו יש וכדומה. טניס התעמלות, קיאקים, כדורסל,

 באופניים. כנרת סובב הכנרת, צליחת מכירים, החברים בטח עושים, שאנחנו

 אחראי? אתה מה על הענפים? בתוך שלך האחריות תחומי ומה

 חוזים על במועצה, הספורטיבית הפעילות כל על מנהל היותי בעצם אחראי אני

ספורט. לפעילויות שקשור מה כל מאמנים, עם

 איך קודם, אליו שהתייחסת הקיאקים בענ- רגע איתך מתמקד אני אוקיי,

 הוא בדיוק מה אבל הקיאקים שבתחום מבין אני עוסק? הוא ובמה בנוי הוא

עושה?

 הירדן עמק של הימי במרכז נמצא כמובן הוא הירדן עמק של הקיאקים מועדון

 קשורה לא אומרת זאת פורמלית, בלתי פעילות שם יש הכנרת, על שהוא

 למשרד שייך כן הימי המרכז עצמו. המועדון של הפעילות החינוך. למשרד

 מכיתה, פעילות יש החינוך,

החינוך? למשרד שייך הכוונה מה

 לאורך בארץ, כאלה ספר בתי 12 בערך יש ימי, לחינוך ספר בית יש הימי המרכז

 הירדן. בעמק ואחד בטבריה אחד בכנרת, שניים יש רובם, התיכון הים

 משרד ידי על ממומן שהוא הכוונה החינוך למשרד שייך אומר כשאתה לא,

החינוך?

 והכול. מוסד סמל עם ספר בית זה כן,

 פורמלי, לא אומר וכשאתה הבנתי,

 המועצה. של החוגים של פעילות זה פורמלי בלתי

 החינוך. משרד מממן ולא מוכר לא שהוא

 מקבל. לא הוא

אוקיי.

הספורט. מנהל אחרים, מגופים מקבל הוא

הספורט? במחלקת תקציבים מתקבלים באמת מאיפה אז
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אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

: עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

 תשלומי הורים, ותשלומי אולימפי, ועד הספורט, מנהל זה שאמרתי כמו

 בחוגים. המשתתפים

מתרומות. שמתקבלים כספים על תספר

 אנשים או באזור, מפעלים מענפים, הן התרומות כלל בדרך עצמו למועדון

 מדי יש יום. יום קורה שהוא משהו לא לא, זה אבל לתרום, שרוצים פרטיים

פעם.

 מעמותות? נכנסים כספים איזה

מעמותות. כספים נכנסים לא

 התהליך מה אותם, מקבל מי הספורט, במחלקת עובדים נקלטים ואיך אוקיי,

שלהם? הקבלה של

 נגיד מאמן של שם מביא הענף מרכז כמובן, ענף מרכז יש ענף לכל מאמנים,

 רכז עם יחד איתו יושב אני יושבים, שם, מביא בכדורסל מאמן רוצים אם

 על שחותם ומי חוזה על אותו מחתימים המשרה, היקף על מחליטים הענף,

 זה ואם וגזבר. המועצה ראש שזה המועצה של החתימה זכות בעלי זה חוזים

 וכל מכרז נעשה התהליך כל אז אותו, מגייסת שהמועצה המועצה, של עובד

שצריך. מה

 לפני שנחקרת, אחרי למשטרה, הבאת שאתה מסמך בפניך מציג אני בסדר.

 נערך? הזה המסמך מתי תסביר המסמך על שתסביר

.257ת/

 נשלח הוא למעשה מתי בדצמבר. 28 רואים אנחנו עליו שכתוב התאריך מה

באמת?

 זה שלמעלה התאריך ,6.10ב- נכתב הזה המכתב אה, הזה, התאריך מתי,

 שנדרשתי אחרי ,28.12ב- מחדש הודפס והוא מיילים תיקיית יש תאריך,

לחקירה. מסמכים להעביר

 הזה? הכתב מי של ושליחה חתימה תאריך שכתוב הכתב אוקיי,

וחתמתי. כתבתי אני

 6ב- נשלח זה בסדר, זה אם זה את מחדד רק אני אז טכני זה כלומר אוקיי,

 וורד, מסמך שפתחת בגלל באוקטובר

כן.

 תפתח אם העניין לצורך הפתיחה, ליום התאריך את מעדכנות שלך ההגדרות

 קלינסקי משה זה מי בסדר. .2018 היום של התאריך כתוב יהיה היום זה את

הזה? המכתב ממוען שאליו
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אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

1 מתי בדיוק זוכר לא אני ממנו, שקיבלתי הראשון הטלפון עד אותו הכרתי לא

2 מתי. זוכר לא אני בתקופה משהו סוף, או ,2014 ינואר היה, זה

3 .2014 לתחילת התייחסת בחקירה

4 פנתה קירשנבאום שפאינה שיש, ואמר עצמו, את הציג אחד, יום אליי התקשר

5 קואליציוניים, הסכמים של בסיס על מקבלות שהמפלגות כספים שיש אליו

6 משהו לקדם לעשות החליטה השנה פעולות, מיני כל זה עם עושים שנה ומדי

7 לעשות שאפשר פרויקט למצוא איזושהי, להכין ביקש הוא הספורט, בתחום

8 תשתיות פיתוח של פרויקט לעשות שאפשר לו אמרתי אני הקיאקים, בתחום

9 פגישה נקבע הזמן ושבבוא תקציב, שנכין ביקש הוא וזהו, בקיאקים ומצוינות

10 ואנחנו, פאינה גברת עם

11 מדבר הוא אנשים איזה על הזה, הפרויקט הקמת על איתך מדבר כשהוא אז

12 בו? מעורבים שיהיו רוצה שהוא

13 הפרויקט. מנהל יהיה קלגנוב שמיכאל ביקש הוא

14 הפרויקט, הקמת על דיבר הוא אוקיי.

15 כן.

16 בנוגע מסמך לו שולח אתה למה טוב. אותו. ינהל שקלגנוב זה על ודיבר

17 שזה מזכיר אני הזה? המסמך את מכין אתה למה תשתיות, להרחבת

18 המסמכים. את לו מעביר אתה אבל בינואר, דיברתם אתם מאוקטובר.

19 מסמך, היה כן,

20 כמה כסף. לך מציע אני ואומר אדם בן אליך מפנה בשיחה? לו עונה אתה מה

21 בתפקיד? אתה שנים

22 .95מ- ,2014

23 ימים. כמה

24 כן.

25 כסף״. ״קח אליך מתקשר שמישהו לך קרה

26 לא.

27 לא? מפתיעה, די שיחה קרה. לא

28 אסביר, אני אז אשאל אני אם בהמשך אבל מפתיעה די

29 נשאלת. הנה

30 שנתבקשנו. מה כל את עשינו תקציב, הכנו כל קודם אז אוקיי.

31 מכלום. יודע לא אתה השיחה, עצם על מדבר אני

32 מפתיע. היה זה
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לוי: הש׳ כב׳

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

”עו

עד

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 : עקירב ד

אסתרי מר

1 שואל לא אתה זה. את מקבל אתה איך זה, את מבין אתה איך מפתיע. די

2 עליך, נופל פתאום מה שאלות

3 מחשיד. לי נראה לא זה כאילו, די לי נראה זה

4 בסדר. לך נראה וזה קרה לא זה שנה 20

5 תקציבים, מחוסר סובל הזה הענ-

6 משמיים. תקציב ונפל

7 להתארגן. התחלנו לאט לאט שאל, אדם, בן התקשר נפל. אם יודע לא אני

8 סכום? על איתך דיבר הוא

9 מה?

10 סכום? על איתך דיבר הוא

11 לא.

12 קירשנבאום? ולגברת לך ומה

13 כלום.

14 מה, אז

15 סליחה. השם, את הכרתי לא אפילו, אז עד אותה הכרתי לא

16 זו? מי בכלל יודע אתה אליך? קשור זה מה השם את מעלה כשהוא אז

17 ביתנו. מישראל שהיא לי אמר הוא לא,

18 אליך? קשור זה מה נו,

19 אותו, לפתח ורצינו תקציבית במצוקה שהענ- לזה קשור זה אליי. קשור לא זה

20 ככה. נגיד בוא דבר בשום חשדתי לא אני בהחלט, שנראה מקור היה זה

21 כן. גמור. בסדר טוב,

22 קלגנוב? של להעסקה בנוגע קודמות פניות היו

23 עיריית שראש לי ואמר שלנו המועצה ראש אליי פנה לפני זמן כמה זוכר לא

24 אגב דרך קלגנוב, את להעסיק יכולים אנחנו אם אותו ושאל אליו פנה טבריה

25 בסידני ארד מדלית קיבל הוא זוכר שלא מי הוא, שלנו, ספורטאי היה קלגנוב

26 גם אצלנו אימן המשיך הוא שלנו, ספורטאי היה כשהוא אולימפית מדליה

27 אבל כרגע, משנה לא זה קטן, סכסוך היה דרכינו, נפרדו מסוים ובשלב במועדון

28 אנחנו אם ושאל שלנו המועצה לראש פנה טבריה עיריית וראש דרכינו, נפרדו

29 בשני תלוי שזה לו אמרתי אני הימי, במרכז אצלנו אותו להעסיק יכולים

30 השני והדבר תקציב, זה בשביל צריך הסתם מן כי לזה תקציב יהיה אם דברים,

31 צוות בין השלמה של סוג פעולה לעשות וצריך מסוכסכים די שאנחנו זה

32 לבינו. הירדן בעמק הקיאקים של המאמנים

1145



יפו - 1י1א תל1 המחוזי המשפט ית1
2018 אפריל 11ואח' קירשנבאום נ' ישראל מדינת 16512-08-17 ת״פ

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

 לוי: הש׳

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

לוי: הש׳

מסוכסך? מי

 שעובדים מאמנים שבעה שישה שם יש הירדן, עמק של הקיאקים צוות בעיקר

 קבוע. באופן היום גם

 הפנייה? הייתה מתי מסוכסכים. שהם

 הטלפון. לפני הייתה זוכר שאני כמה עד שלו הפנייה

 לפני. זמן כמה שואל אני לפני, ברור

 שבועות. שלושה שבועיים הרבה. לא

 התשובה? הייתה ומה אוקיי

 שלי, התשובה

כן.

שאמרתי. מה זה

 התנאים? לשני ביחס התשובה הייתה מה אז

 המועצה? ראש של התשובה מה

כן.

 יהיה, אם אמר הוא הבין, הוא בסדר,

 היה? תקציב

לא.

 הסכסוכים? ונפתרו לא.

 בהמשך. נפתרו

 אז. עד לא.

לא.

 השיחה. עד התקיים לא מהתנאים אחד אף לא.

לא.

 בעיה יש אבל מציע אתה תקציב לו אומר אתה קליסקי אדון איתך וכשמדבר

סכסוכים? של

כן.

 לו? אומר אתה

כן.

 אותם? לפתור הולך עושה? אתה ומה

 מתקדם. זה איך לראות העניין של להתקדמות מחכה

כן. טוב,
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: עקירב ד”עו
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אסתרי מר

 : עקירב ד

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 : עקירב ד

 אסתרי מר

 : עקירב ד

 אסתרי מר

: עקירב ד

אסתרי מר עד,

 באמת קדימה קצת קופץ אני קליסקי, של הפנייה על דיברנו זה אז אוקיי.

 למה קודם אותך שאלתי עכשיו, לקליסקי. באוקטובר שנשלח הזה למסמך

 הזו? התוכנית את לו שולח אתה למה המסמך. את לו שולח אתה

 ביקש הוא גבוהים, יותר סכומים על הייתה הראשונית התוכנית למעשה

 לנו. יקבע שהוא בתאריך אותה ושנציג תוכנית שנעשה

הזה? למסמך יש גרסאות עוד איזה אז

 בדיוק זוכר לא אני שקל, מיליון מעל של תקציב הכנתי אני תקציב, הכנו אנחנו

 ומשהו, מאה מיליון או מאה מיליון

 הזה? הסכום למה מיליון, למה

 אופטימלי. תקציב הכנתי עשיתי,

טוב? יותר לא מיליון 10

 שעולים קיאקים רכישת עם מקצועית תוכנית הכנתי אני צריך. היה לא לא,

 פעילות. מימון ועם לחו״ל לתחרויות נסיעה של מימון עם כסף מעט לא

קלגנוב? של העסקה זה מתוך כמה

 לחודש. ברוטו שקל אלף 15 היה זה הראשונית בתוכנית זוכר שאני כמה עד

 אחרים? מאמנים של לשכר בהשוואה זה ואיך

סביר. די זה

 מסוכסכים? שהיו אחרים למאמנים גם ששילמתם הסכום זה

 אבל, בדיוק, לא

 יותר. או פחות

 פחות.

למה?

 אולי ברוטו, 9 ברוטו 8ה- סביב משהו אבל הרבה, הכי היה כמה זוכר לא אני

 ברוטו. 10

טוב.

 שקל? מיליון של לסכום מגיע מי הזה המיליון אז

עשיתי. שאני תוכנית זה

 נהגתה? שקל מיליון של הזו התוכנית ומתי בסדר. אוקיי,

התוכנית, את הכנו קליסקי עם הטלפון אחרי

 אחרי מתישהו שקל מיליון של תוכנית הכנת אחורה, חוזרים שוב אנחנו

 אותה? מציג אתה למי הזו, התוכנית את מציג אתה ואיפה קליסקי, עם השיחה

שם, קפלן בצומת הגבוה בבניין תור לנו קבע הוא
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1 עזריאלי. מול : עקירב ד”עו

2 והסגן אני זה נתבקשנו אומר כשאני לשמה, להגיע והתבקשנו עזריאלי, מול כן : אסתרי מר עד,

3 קלגנוב, את יחד איתנו להביא לנו נאמר במחלקה, שלי הסגן יצחק, משה שלי

4 את הצגנו שם, ישבנו קומה, איזו זוכר לא אני למעלה, פאינה של למשרד הגענו

5 התוכנית,

6 התוכנית? את הצגתם למי

7 בתוכנית, דפים שלושה או שניים היו לי נדמה בדפים, דפדפה היא פאינה. לפני

8 שקל מיליון אמרה היא להסביר, ניסיתי בינתיים אני לסו-, ישר הלכה היא

9 מבחינתי. האחראי קליסקי משה לעבוד. ותתחילו שקל אל- 500 קחו אין,

10 בישיבה? היה הוא

11 כן.

12 בישיבה, היה קליסקי : עקירב ד

13 ואני. יצחק משה קלגנוב, פאינה, : אסתרי מר

14 בערך? נערכת הזו הפגישה ומתי אוקיי : עקירב ד

15 לי. נראה כזה, משהו או מרץ בסביבות לי נראה וואו, : אסתרי מר

16 מאי, סביבות זכרת ברענון הטוב, הסדר למען בסדר. : עקירב ד

17 אוקיי. : אסתרי מר

18 זיכרונך? למיטב בשנה הזו התקופה בערך זה אבל : עקירב ד

19 כן. : אסתרי מר

20 סוכם איך מניח, אני טנטטיבית שסוכם אחרי הזו בפגישה עכשיו טוב, אוקיי. : עקירב ד

21 הקבלה של ההמשך סוכם איך הכסף, של הקבלה בנושא, ההתנהלות שתמשיך

22 ההתנהלות? שתמשיך סוכם איך קלגנוב, של העסקה הכסף, של

23 בשלב מולו, הייתה ההתנהלות וכל קליסקי, היה זה מולנו אחראי שהיה מי :אסתרי מר עד,

24 ל, מהמפלגה כספים להעביר אפשר שאי ידו על נאמר מסוים

25 צריך שאתה ידעת איך קליסקי. מול המשיכה ההתנהלות אז לזה. נגיע תכף : עקירב עו״ד

26 קליסקי? מול להתנהל להמשיך

27 היה, שהוא אמרה היא אז פאינה אצל בשיחה כשהיינו : אסתרי מר עד,

28 יעבור שהכס- הוסכם איך סליחה, לומר, שהתחלת מה על חוזר אני אז טוב : עקירב ד”עו

29 הפרויקט? לטובת

30 אפשרות אין הכס-, את להעביר אפשר שאי קליסקי ידי על לי שנאמר אחרי : אסתרי מר עד,

31 דרכים למצוא ננסה המועצה, לתקציב למועצה, מהמפלגה הכס- את להעביר

32 אנחנו הספורט, מנהל דרך להעביר שאפשר להיות יכול לעשות, איך אחרות

 : עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 עו

 עד

 עו

 עד

 עו

 עד

 עו

 עד

עו
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 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 : עקירב ד”עו

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

1 שאני מניח אני מה, כאילו הקודמת לשאלתך ופה הזה. הנושא את נבדוק

2 בסיפור עסק הספורט מנהל גם אז לעסק קלגנוב התמנה למה בהמשך אשאל

3 של הנושא בכל עסק הירדן, עמק של המועצה, של המשפטי היועץ וגם הזה

4 יש אם שאם, מניח אני אז שלו, העסקה חוזה והחוזה, המכרז והכנת המכרז,

5 לא או ברשת נפלו ולא האלה, בדברים ממני מנוסים יותר שהם כאלה אנשים

6 אז, גבה, הרימו לא או לב שמו

7 מכרז. פורסם

8 בהמשך. כן,

9 יזכה. מי מראש ידעתם וגם מכרז פורסם שגם זה לי להסביר מנסה שאתה מה

10 להסביר? מנסה שאתה מה זה

11 לא זה למה שאל השופט כבוד שאלת, אתה כי להסביר ניסיתי כל קודם לא,

12 מכיוון ומציע, מישהו מתקשר שכאילו הזה הקטע אדומות נורות לי הדליק

13 זה אז האלה, בתחומים ממני מנוסים יותר שהם אחרים גופים גם בזה שעסקו

14 שקלגנוב נאמר עכשיו ולשאלתך אדומה, נורה הדליק לא זה לי למה מסביר די

15 המועצה כאילו מחויבת הייתה מקרה בכל המועצה התוכנית, מוביל יהיה

16 למשרד נשלח מכרז עשתה שהיא לפני מכרז, לעשות מקרה בכל מחויבת הייתה

17 משרה. נחיצות שנקרא מהמשרות חלק על כנראה שמחויב מסמך הפנים

18 הכסף. הגיע איך התובע אותך שאל זה כל

19 הכסף? את להביא ניסיתם איך

20 דרך ניסינו בהמשך התחתונה. השורה זו אוקיי? נכנס, לא דבר של בסופו הכסף

21 העניינים השתלשלות את זוכר כך כל לא אני ואז צלח, לא זה הספורט, מנהל

22 למועצה. איילים עמותת דרך יגיע שהכסף נאמר אבל

23 איילים? עמותת זה מה

24 שהיא עמותה עמותה, שזאת לי נודע זה אחרי מסוים, שלב עד ידעתי לא

25 ביקרתי כי לסטודנטים, שקשור משהו זה מזה חלק דברים, מיני בכל עוסקת

26 ש, כפר איזשהו שם יש הנגב, באזור

27 גם? קיאקים שם יש

28 לי. שידוע לא

29 לך? שידוע ככל באמת לספורט העמותה של הקשר מה

30 מושג. לי אין

31 מסמך, לך אציג באמת אני אז טוב. קשר. מכיר לא שאתה אמרת בחקירה גם

32 המסמך? מה להסביר תוכל ,258ת/ משרה, נחיצות היא שלו הכותרת
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הירדן, עמק האזורית המועצה מנכ״ל שהוציא מסמך המועצה, מנכ״ל כן. : אסתרי מר עד,

אדם, כוח של גיוס על אחראי הוא אדם, כוח של גיוס עם מתעסק שהוא

 אמר הוא אז הפרויקט לניהול המכרז את להוציא הבדיקה לגבי אליו וכשפניתי

 על הפנים ממשרד אישור לקבל להעביר, זה לפני צריכה המועצה זה שלפני

המשרה. נחיצות

.259ת/ מגיש אני נחוצה, נמצאה שהיא ונניח : עקירב ד”עו

אתה קלגנוב. מיכאל הוא שיוביל שהגורם מפורשות פה כתוב מכרז. לא זה לוי: הש׳ כב׳

הזה? המסמך של בניסוח חלק נטלת

לא. ממש לא. : אסתרי מר עד,

טוב. לוי: הש׳ כב׳

המסמך, אז אוקיי, : עקירב ד”עו

.259ת/ זה המכרז זה לוי: הש׳ כב׳

תעלעל, שאם חושב אני מכרז? אותו נסגר מתי בספטמבר, שפורסם 259ת/ : עקירב ד”עו

פה? : אסתרי מר עד,

ההעסקה קודמה איך סגירתו, לפני המכרז, שפורסם אחרי עכשיו בסדר, כן. : עקירב ד”עו

קלגנוב? של

שהגיש. היחידי הוא כל קודם : אסתרי מר ,

שניגש. היחידי הוא : עקירב ד

למכרז. שניגש : אסתרי מר ,

אבל? מתי ידעתם זה : עקירב ד

המכרז. כשנפתח רק : אסתרי מר

כשנפתח? : עקירב ד

כן. : אסתרי מר

.29.10 עד להגיש מותר : עקירב ד

שהגיש. היחיד והוא : לוי ׳ הש ׳

אחד? מועמד רק שיש בעצם יודעים מתי אבל זה את : עקירב ד

שנסגר, אחרי : אסתרי מר ,

המכרז. שנסגר : עקירב ד

כן. : אסתרי מר

נפתח. כשהוא לא : עקירב ד

לא. : אסתרי מר ,

בתנאים? לעמוד היה יכול בתנאים? עמד שלכם מהמאמנים אחר מישהו תגיד, :לוי הש׳

עד

”עו

עד

”עו

עד

”עו

עד

”עו

כב

”עו

עד

”עו

עד

”עו

עד

כב

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18
חזזו,ג׳

19

20
מן׳ א 21

m 22
0 ^ , 23

24

25

26

27

28

29

30

31

32
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כן. : אסתרי מר עד,

טוב. לוי: הש׳ כב׳

קיאקים. של בארץ אגודות 4 יש בארץ, מאמנים עוד יש : אסתרי מר עד,

קלגנוב לבין ביניכם היה קשר איזה שלב? באותו בקשר הייתם אתם אז בסדר. : עקירב ד”עו

המכרז? סגירת לפני

שהיה, היחידי הקשר : אסתרי מר עד,

קירשנבאום. פאינה אצל כמובן מהפגישה חוץ : עקירב ד”עו

המכרז, נמצא שלב באיזה פעם מדי לדעת רצה הוא פעם, מדי טלפוני קשר היה : אסתרי מר עד,

בעיקר. טלפוני קשר מתקדם, לא זה למה או

שלו הכותרת אחד מסמכים, שני עוד מסמך. עוד לך מציג אני בסדר. אוקיי. : עקירב ד”עו

 לפיתוח מרכז ואחריו ומצוינות. תשתיות העסק, את לממן התחייבות זה

הראשון. על רגע נדבר בוא הירדן. עמק ומצוינות תשתיות

.260ת/ לוי: הש׳ כב׳

שם יש ולמה המרכז, להקמת התחייבות קליסקי למשה שולח אתה למה : עקירב ד”עו

לקלגנוב? התייחסות

המרכז. של לפעילות ורק אך יופנו יועברו, אם שהכספים לדעת ביקש קליסקי : אסתרי מר עד,

אוקיי. : עקירב ד”עו

כזו. התחייבות ביקש הוא : אסתרי מר עד,

להקצאת מראש להתחייב צריך למה אוקטובר, בסו- נסגר המכרז אבל : עקירב ד”עו

במכרז? זוכה מי יודעים לא כשעוד הכספים

יפנו שהם כספים, יועברו ולא שבמידה לדעת רצה שהוא יודע אני רצה, הוא : אסתרי מר עד,

לפעילות.

כאן? שמתוארת הספציפית הפעילות : עקירב ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

צריך למה התייחסות, אין אם הזה? במסמך לקלגנוב מתייחסים היינו לא ואם : עקירב ד”עו

לקלגנוב? מפורשת התייחסות שתהיה

מדבר? אתה הזה המסמך על :לוי הש׳ כב׳

פרויקט ״עבור מעבר. ספציפיקציה יש אבל לפרויקט, לא היא ההתייחסות כן. : עקירב ד”עו

כאן. אפילו. זהות תעודת קלגנוב״, מיכאל ינהל אותו

השאלה? את מבין אתה :לוי הש׳ כב׳

הכס-. את להעביר אמור שהיה מי של הדרישה הייתה זו כן, כן, : אסתרי מר עד,

זה? מי לוי: הש׳ כב׳

1
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1 משה. של פאינה, של אמירה הייתה זו פאינה. של מהמשרד לעבור יועד הכסף : אסתרי מר עד,

2 ללא התקציב את מקבל היית האם נשאלת בחקירה אחדד, אני קליסקי. משה : עקירב ד”עו

3 נכון? לא, לדעתי אומר אתה קלגנוב,

4 שלא. מניח אני : אסתרי מר עד,

5 תסביר למשטרה, שהגשת מיילים של אסופה מציג אני טוב, אוקיי, שלא, מניח : עקירב ד”עו

6 הזו. ההתכתבות מי מול בבקשה

7 .261ת/ לוי: הש׳ כב׳

8 הקודם. הת׳ עם יחד הגשתי סליחה : עקירב ד”עו

9 .262ת/ זה לוי: הש׳ כב׳

10 עניין? באיזה הזו ההתכתבות : עקירב ד”עו

11 חוזה החוזה, הכנת על המועצה של המשפטי היועץ משרד מול היא ההתכתבות : אסתרי מר עד,

12 קלגנוב. עם העבודה

13 בהסכם, 31 ,9 ,8 ,7 לסעיפים מפנה אתה אוקיי. : עקירב ד”עו

14 וסומנו? הוגשו המיילים : אדרת ד”עו

15 .261ת/ זה לוי: הש׳ כב׳

16 הפרויקט, לטובת כספים יועברו שלא למצב מכוונים והם ,31ו- 9 ,8 ,7 סעיפים : עקירב ד”עו

17 שלא העבודה, הסכם את גם מגיש אני נכון? עבודה, הסכם על מדברים אנחנו

18 העובד. שם בו מצוין

19 .263ת/ זה כב׳הש׳לוי:

20 שם? העובד להיות אמור מי אבל העובד שם בו מצוין לא : עקירב ד”עו

21 קלגנוב. מיכאל :אסתרי מר עד,

22 אחרי עובד גם יהיה שזה אפשרות יש אוקיי. : עקירב עו״ד

23 שלא. לי נראה אז המכרז, אחרי נעשה הוא אם נעשה. הוא מתי יודע לא אני :אסתרי מר עד,

24 ו- 9 ,8 ,7 הסעיפים על רגע נסתכל בוא אוקיי, באמת, בנובמבר 10מ- אוקיי. : עקירב ד”עו

25 תקציב לקבלת בכפוף נחתם זה הסכם כי לעובד ידוע שם מצוין אתחיל, אני ,31

26 ב׳ 8ב- להלן. וכמפורט בפרט. העובד והעסקת בכלל, הפרויקט מימון לטובת

27 שהיא, סיבה מכל העובד העסקת ו/או הפרויקט מימון הושג שלא ככל כתוב

28 תנאי יש ההסכם. הפרת משום בכך שיהיה מבלי סיום לידי זה הסכם יבוא

29 אתה בהמשך, לזה התייחסות עוד יש הזה. העבודה להסכם בעצם מפסיק

30 יהיה העובד כאן גם ?31ל- הלאה לדפדף רוצה אתה ,31 סעיף סעיף, לעוד מפנה

31 המימון. תקצוב הפסקת בשל העסקתו סיום עם בקשר טענה כל מלטעון מנוע

32 המימון? בקבלת קלגנוב של העסקתו המשך את לתלות צריך למה
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1 לא שהובטח, המימון את היה לא אם לפועל יוצא היה לא הזה הפרויקט כי : אסתרי מר עד,

2 הפרויקט את להפעיל נוסף תקציב היה לא למועצה שהובטח, התקציב את היה

3 בתקציב שמופיע מה לכל שהמועצה, מה לכל מעבר שהוא פרויקט זה הזה,

4 הקיאקים. לענף המועצה

5 קורה מה נכון, מבין אני אם בתקציב, מתקבל לא זה אם ש, ברגע אז אוקיי : עקירב ד”עו

6 קלגנוב? של להעסקה

7 להיפסק. אמורה : אסתרי מר עד,

8 לתקציב? קורה מה קלגנוב של העסקה אין ואם להיפסק. : עקירב ד”עו

9 משהו. או מתקבל היה לא הסתם מן : אסתרי מר עד,

10 בשני. אחד תלויים הדברים שני כלומר אוקיי, : עקירב ד”עו

11 מסכם? אתה : אדרת ד”עו

12 המכרז. נגמר כבר הכספים? של המצב מה המכרז אחרי אז טוב, מעט. עוד : עקירב ד”עו

13 מעמותת שמישהו קליסקי ידי על נאמר מסוים בשלב הכספים. הגיעו לא : אסתרי מר עד,

14 השם את בטלפון לי הקריא הוא לי, נתן הוא אליי, התקשר מתן, איילים,

15 ל, כן גם זה את שהעברתי לי נדמה טלפון, ומספר

16 מתן? על ידעת מה תקופה באותה מוודא, אני רק כן, :עקירב ד”עו

^—\ו 17 דבר. שום :אסתרי מר עד,

נ! * ] 18 מתן? זה מי כב׳הש׳לוי:

ז JJ 19 תפקיד. באיזה יודע לא אני איילים, לעמותת שייך שהוא הסתבר בדיעבד :אסתרי מר עד,

4/ 20 אוקיי. כב׳הש׳לוי:
21 ידעתי אבל אמת בזמן עו״דעקירב:

22 הכרתי. לא לא, : אסתרי מר עד,

23 קשר. איתו יצרת אם אותך שאלתי קשר? איתו יצרת אז : לוי ׳ הש ׳ כב

24 כן. : אסתרי מר עד,

25 לו? אמרת ומה :לוי הש׳ כב׳

26 לו ושלחתי סליחה, לי, ענה לא הוא פעמים, שלוש פעמיים פעם התקשרתי : אסתרי מר עד,

27 שאני כמה ו, אליי חזר הוא ואז קליסקי, אליו אותי הפנה אס, אם אס הודעת

28 אצלם. שהכסף לי אמר הוא מזמן, די כבר היה זה זוכר,

29 מתקשר? אתה למה כבר ידע שהוא או לו? אמרת אתה מה :לוי הש׳ כב׳

30 קליסקי. אליך אותי הפנה גיורא, שאני לו אמרתי לא, : אסתרי מר עד,

31 מה? לצורך לוי: הש׳ כב׳

32 הספורט. לעמותת אלינו הכסף העברת לצורך : אסתרי מר עד,
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 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

כב

עד

כב

עד

עו

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

עד

כב

”עו

עד

עו

עד

עו

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

אסתרי מר

 : עקירב ד

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

 לוי: הש׳

 אסתרי מר

לוי: הש׳

אסתרי מר

 לוי: הש׳

 : עקירב ד

אסתרי מר

: עקירב ד

 אסתרי מר

: עקירב ד

 מדובר? במה ידע הוא

 אמר, והוא כן,

 סכום? איזה ידע הוא

 כן. ידע, הוא שקל. אל- 300 על דובר

אוקיי.

 רק מי, יודע לא מכיר, לא הכרתי, לא הכרתי, לא כן שגם שדאוד, אמר הוא

 אחרי רק ערבי, ממוצא בכלל שהוא חשבתי אני זה, על סליחה ש, יודע אני

 שהוא, הבנתי הפרשה כל שהתפרסם

כך. כל לא

 ימים כמה תוך ננסה ואנחנו נמצא, שהכס- לי אמר והוא זהו, כך. כל שלא

 אותו. להעביר

 לזה? דאוד קשור מה

יודע. לא

מתעלם? ואתה שם, זרק סתם הוא

 את לי יעביר שהוא אחראי, שהוא לי, יעביר שהוא אמר הוא מתעלם. לא

הכס-.

 הכס-? את יעביר שדאוד

 כך, כל לא אני אז שנים 4 כמעט לפני זה כן.

ה, השורה מה

 הספורט. לעמותת איילים מעמותת הכס- את להעביר היה הרעיון

 בעקבות לך נוס- מידע איזה יוצא, אתה מוס- ערך איזה עם השיחה בסו- אז

השיחה?

 לעמותת לעבור הקרובים בימים אמור והוא באיילים כבר נמצא שהכס-

 הספורט.

 .264ת/ אוקיי.

הזה? הפתק מה

 קליסקי של סליחה דאוד, של הטלפון כדי תוך שרשמתי פתק זה הזה הפתק

מתן. של הטלפון את לי נתן קליסקי, משה של

 משה מול שלך התקשורת המשך מה נגמרת, מתן עם הזו כשהשיחה עכשיו

קליסקי?

 הפרשה. התפוצצה ימים כמה תוך או ימים שבאותם לי נראה

קליסקי? עם לך הייתה אינטרקציה איזו אבל אוקיי.
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 אסתרי מר עד,

: עקירב ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 לי. זכור לא משהו, איזה שהיה חושב לא אני ש, ברגע

 את הבאת אותך, מרענן אני לו. ששלחת למסרון מתייחס אתה בחקירה אוקיי,

 לרגע עד אומר ואתה לקליסקי ששלחת אס אם אס והקראת בחקירה הטלפון

 ואתה הכסף התקבל לא כלומר לדצמבר, 18ב- היה זה הכסף, נכנס לא זה

 רבה. תודה טוב, בסדר. קליסקי, את מעדכן

אדרת. דין לעורך נגדית חקירה בבקשה,

אדרת: לעו״ד נגדית בחקירה משיב אסתרי, מר ,1ע.ת/

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 : אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 : אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 : עקירב ד”עו

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 : אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

: אסתרי מר עד,

 אסתרי. מר טוב, בוקר

טוב. בוקר

 משהו, מפני מתגונן שאתה מקבל שאני והתחושה ומעיד, יושב אתה תראה,

 הזו? ההתנהלות בכל בסדר לא משהו שעשית חשבת אתה האם

 לא. התפוצצה שהפרשה עד

נכון? באזהרה, נחקרת אתה

כן.

מעמדו. מה אמרת לא אגב דרך

 שלי. העדות בתחילת זה את הבהרתי שלא מתנצל ואני נסגר, העד של התיק

 לטובת לב בתום פעלת מבחינתך שאתה ופירטת מסרת אתה שלך ובעדות

 אחד אף והכירו, וידעו בעניין היו המעורבים שכל העמותה, לטובת המועצה,

 זה. את מאשר ואתה נכון? פסול. שמשהו אמר לא אחד ואף דבר שום העיר לא

כן.

 בקיאקים, מצוינות של פרויקט לצורך תקציב מתן על פה דובר דבר של ובסופו

 הענף. לפיתוח חיובי מאוד כמשהו זה את ראיתם המועצה ואנשי שאתה

נכון.

 הייתה יודע שאתה כמה עד הנוספים האנשים ושל שלך והראייה המטרה וכל

 גבוהה אימון רמת יקבלו שהחותרים הענף לטובת ללכת אמור הזה שהתקציב

 נכון? גבוהות, לרמות להגיע ויוכלו ניסיון, שיקבלו יותר,

כן.

 למישהו הנאה טובת איזושהי להפיק ולא המחשבה, הייתה וזו הרצון היה זה

 נכון? אישית,

נכון.
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: אדרת ד”עו

אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

1 נושא מבחינת הוא שאמרת כמו קלגנוב קלגנוב, על רגע נדבר בוא עכשיו,

2 בענף, שמתמצא למי ידוע, מוכר, משהו הוא נכון? אושייה, הוא הקיאקים

3 נכון? בתחום. מוביל הזה האיש

4 את בפניו שם אני על ספורטאי בתור לשתיים, התשובה את נפצל נגיד בוא

5 היה לא כי יודע לא אני הפרויקט מנהל ובתור פחות, קצת מאמן בתור הכובע,

6 ניסיון.

7 בתחום. בארץ 1 מספר הוא ספורטאי בתור עכשיו לפועל. יצא לא הפרויקט כי

8 כן.

9 ארד מדליית קיבל נכון? אולימפי, מדליסט היה הוא עולם. אלוף היה הוא

10 סידני. באולימפיאדת

11 כן.

12 שנים הספורט בתחום במועצה עסק הוא כי אותו הכרת גם אישית ואתה

13 קודם.

14 כן.

15 נכון?

16 שלנו. ספורטאי היה הוא

17 אבל איתו ניסיון לך אין כי תיאוריה לפחות שלו התאמה מבחינת עכשיו,

18 נכון? התנאים, על ענה האיש לתפקיד, שלו התאמה

19 כן.

20 שלפני אמרת אתה הזמנים, לוחות את לך לסדר אנסה אני רגע, בוא עכשיו

21 מקום מציאת בעניין טבריה עיריית ראש של פנייה הייתה פנה שקלינסקי

22 נכון? במועצה, אצלכם קלגנוב של העסקה תעסוקה,

23 כן.

24 הוא איך קלגנוב, של מההודעה קטע לך להקריא רוצה אני תראה, עכשיו,

25 אני לך, מזכיר זה אם לי ותגיד ההתפתחות, ואת הזמנים, לוחות את מתאר

26 קודם מספר הוא .39 משורה ,2014 לדצמבר 29מה- שלו מההודעה מקריא

27 מקומות שני והיו לימאות, מורה להיות רצה והוא עבודה, מקום חיפש שהוא

28 קלגנוב, זה לי לי, עלה ואז מצטט, אני ואז תפוסים, היו והם הירדן, בעמק

29 מרץ על מדבר הוא השנה, במרץ שבערך כך הקיאקים תחום את לקדם רעיון

30 והעליתי יצחק, משה לסגנו וכן הירדן, מעמק אסתרי לגיורא פניתי ,2014

31 ענף את לפתח היה הרעיון הקיאקים. בתחום שלי הרעיון את בפניהם

32 לאחר בכנרת. עממית פעילות עוד ולפתוח ילדים יותר ולהביא הקיאקים
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1 ביתנו, מישראל ודאוד לפאינה פניתי וסגנו, גיורא מול הרעיון את שהעליתי

2 אומר הוא 46 בשורה ובהמשך התקציב. לעניין הפנייה את מתאר הוא וכאן

3 כי גיורא מול כל קודם העניין את לבדוק לי חשוב היה כי מציין אני כן כמו

4 בעמק עשיתי כשייט שלי הקריירה כל את כי לציין חשוב מתח, בינינו היה

5 דודו זה מי פרץ, דודו של גם קטע עוד לך אקריא אני אולי אומרת, זאת הירדן.

6 פרץ?

7 בהתייחס שאלה הייתה יזכור, לא הוא ארוך. נורא זה השאלה? מה רגע, רק לוי: הש׳ כב׳

8 הזה? לקטע

9 לי. יענה ואז קטע, עוד לו להקריא רוצה אני : אדרת ד”עו

10 בהתחלה. נאמר מה זוכר שהוא בטוח לא אני זוכר, שהוא בטוח לא אני :לוי הש׳ כב׳

11 זה? מי פרץ דודו : אדרת ד”עו

12 המועצה. מנכ״ל : אסתרי מר עד,

13 נכון? בנושא, מעורה היה שהוא : אדרת ד”עו

14 אדם. כוח גיוס על הגיוס, על אחראי הוא היה, הוא : אסתרי מר עד,

15 24 משורה אותו שואלים ,2014 לדצמבר 25מה- שלו מההודעה מקריא אני אז : אדרת ד”עו

16 קלגנוב, בעניין שזה מניח אני אומר והוא לחקירה אותו זימנו למה ידע הוא אם

17 הוא ואז לחקירה, זומן שהוא יודע שאני גיורא עם שיחתי לאחר יודע אני זאת

18 הספורט בתחום במועצה שנים מספר אצלנו עבד קלגנוב בעיקרון ככה, אומר

19 ביקש הוא כשנה לפני ואולימפי, מצטיין ספורטאי היה הוא והקיאקים,

20 הקיאקים, בעניין מהתפקידים באחד במועצה לעבוד רצה והוא איתי להיפגש

21 הסוגיה את מהיכרותי אך אצלנו יעבוד שהוא מאוד אשמח שאני לו אמרתי

22 לו אמרתי תקציבית, להעסיקו יכולת לי אין הספורט במחלקת והתקציב

23 בעיה שום אין פנוי תפקיד יש אם לגיורא, הספורט מחלקת למנהל שיפנה

24 של הן לך שהקראתי האלה הקטעים שני לאור עכשיו וכו׳. לעבודה להכניסו

25 הייתה קליסקי של הפנייה שלפני לך מזכיר זה האם פרץ, דודו של והן קלגנוב

26 אליך? קלגנוב של פנייה

27 הייתה. לא לא. : אסתרי מר עד,

28 המצאה? זה אומר שהוא מה אז : אדרת ד”עו

29 מתישהו זה את כתב הוא לא? מתישהו, במרץ זה זה, תאריך באיזה תראה גם : אסתרי מר עד,

30 במרץ.

31 במרץ? למה לא. : אדרת ד”עו

32 לא? ,2014 מרץ הקראת. אתה : אסתרי מר עד,
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: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

אסתרי מר עד,

 ודיבר אליך פנה שהוא אומר הוא הפעולות, סדר על מדבר הוא מועדים, עזוב

 ולקליסקי. קירשנבאום לגברת פנה שהוא לפני איתך

 עלה. קליסקי עם הזה שהנושא לפני אלינו פנה לא הוא

 פרץ? דודו של דבריו את מסביר אתה ואיך

 כותב. שהוא מה לפי 2013 על בכלל מדבר פרץ דודו

איפה?

לפני. שנה אומר הוא

 .2014 דצמבר סוף על מדברים אנחנו כשנה. לפני

 .13 סוף זה כשנה לפני אז נו

 ?13 בסוף היה ומה

 נברא. ולא היה לא

 נברא. ולא היה לא

מבחינתי.

 זה. את מכיר לא אתה אומרים שהם מה לדעתך פרץ וגם קלגנוב גם אז

לא.

 רעיון לך נראה לפרויקט הרעיון עליך, מדבר אני אתה או אתם בעיקרון עכשיו,

 נכון? תקציבית, בעיה הייתה הבעיה וטוב, חיוני

 תקציבית. בעיה הייתה לא

תקציב. היה לא

 תקציב. הובטח כי תקציבית בעיה הייתה לא לא,

 תקציב. לו שיהיה לכך כפוף היה הזה הפרויקט מראש, מראש.

 הענף, לפיתוח הפרויקט

כן.

 תקציב. שהובטח בגלל רק החוצה יצא הוא אבל בראש תמיד הוא כל קודם

טוב. הרעיון

 בטח תקציבים היו לא אמצעים, דלת היא לצערכם המועצה טוב, הוא הרעיון

 לקבלת כפופה הייתה פרויקט כזה של לפועל הוצאה ולכן עודפים, כספים לא

 נכון? חיצוני. תקציב

כן.

 שאתה כמה עד להתקבל היה אמור התקבל, הזה החיצוני והתקציב הבנתי.

 ביתנו. ישראל מפלגת של הקואליציוניים מהכספים הבנת

קליסקי. משה ידי על לי נאמר כך
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בהשתתפותה קירשנבאום גברת במשרדי אותה שתיארת הפגישה נערכה ואז : אדרת ד”עו

לדרך. לצאת הערות פה נתנה היא הכנת שאתה בתוכנית שעיינה ואחרי גם

נכון. : אסתרי מר עד,

לך נאמר פגישה באותה שקל, פלוס מיליון על תוכנית הכנת אתה עכשיו נכון? : אדרת ד”עו

נכון? מיליון, חצי על לדבר אפשר יהיה, לא שמיליון

כן. : אסתרי מר עד,

נכון? אלף, 300ל- ירד גם דבר של שבסופו : אדרת ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

שומעים. לא : אדרת ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

כלום. מזה יצא לא גם הנסיבות בגלל דבר של ובסופו כן. : אדרת ד”עו

נכון. : אסתרי מר עד,

קליסקי עם היה הנושא בכל שלך הקשר ואילך זה מרגע עכשיו, העובדות. אלה : אדרת ד”עו

בלבד.

נכון. : אסתרי מר עד,

יוסי של ובטיפול בידיעה היה טופל שהוא התקופה לאורך בכללותו הנושא : אדרת ד”עו

הנושא. את הכיר ורדי יוסי נכון? ורדי,

כן. : אסתרי מר

בגיוס. גם בו, טיפל פרץ דודו : אדרת ד

כן. : אסתרי מר

נכון? מעורבת, הייתה המשפטית המחלקה : אדרת ד

כן. : אסתרי מר

הספורט. מאיגוד מלכה דודו עם קשר לך היה וגם : אדרת ד

הספורט. מנהל כן, : אסתרי מר

קלגנוב. נושא על וגם הפרויקט על גם ידעו וכולם הספורט, מנהל : אדרת ד

כן. : אסתרי מר

הכוונה? מה מדי, כללי זה קלגנוב נושא על ידעו אומר כשאתה :לוי הש׳

הפרויקט. את ניהל שהוא : אסתרי מר

אותו. ינהל שהוא לפועל, ייצא הפרויקט שאם והמגמה קרה, מה : אדרת ד

כן. : אסתרי מר

נכון? בנושא, מעורבים שהיו הגורמים כל ידעו וזה ידעו הם זה : אדרת ד

כן. : אסתרי מר עד,
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 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

: אדרת ד”עו

אסתרי מר עד,

1 כס-? יהיה לא שלו העסקה שבלי קודם? אמרת שאתה מה הפוך? גם ידעו אבל

2 זוכר. לא אני זה, על להתחייב יודע לא אני יודע, לא אני

I 3 אוקיי. I
4 לזה מתכחש לא אחד וא- ברור היה קלגנוב של השם שעלה למרות עכשיו,

5 זאת למרות קלגנוב, אותו ינהל לפועל ייצא הזה הפרויקט שאם שהרצון

6 נכון? מכרז, להוציא צריכה הייתה המועצה

I 7 כן.
8 נכון? המכרז, את להכין הוטל עליך ואתה

9 פרץ. דודו זה המכרז את שמכין מי לא.

10 מעתוק עם דיבר פרץ שדודו ככה, אומר אתה 140 בשורה שלך בהודעה תראה,

11 כמה אכין שאני אליי פנה דודו ואז מכרז, שצריך לו ואמר הפנים ממשרד

12 זה. את עושה לא אני כלל שבדרך ואפילו מכרז, להכנת שורות

13 נכון.

14 עשיתי. וכך התפקיד, דרישות את לכתוב הזה במקרה ממך, ממני, ביקש דודו

15 נכון.

16 המכרז. בהכנת במכרז, חלק נטלת אתה אומרת זאת

17 להכין שיוכל בשביל ודברים מושגים קצת לו נתתי אני המכרז, את מפעיל הוא

18 אותו.

19 כתוב לא תפור, מכרז לא הוא כללי, מכרז הוא אותו, ראינו הזה המכרז עכשיו,

20 נכון? מסידני, ארד מדלית בעל להיות צריך הפרויקט שראש למשל פה

I 21 נכון. I I  I  I  I  I I I I  1  1  1  I I I I 1 1 I  I I I I I I I I I I I  I I I I I I
22 ניסיון, כלליות, די הן והדרישות לדרישות שעונה מי שכל פתוח מכרז הוא

23 לגשת. היה יכול וכו׳, הקיאקים בענ- אימון

I 24 נכון. I I I  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  I I
25 כדין. הזה המכרז את פרסמתם אתם

I 26 כן. I I I I I  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  II I I I 1 1  I I I  I I I
27 למכרז. מלגשת אחד מא- מנעתם לא

I I II I l 28 נכון. l  I  I I  I I l l  l l l l I  1 1 1 1 1 1 1  I l l l l l l l l l l l I  I
29 בקשה שהגיש היחיד המועמד ההצעות, תיבת שנפתחה אחרי דבר של ובסופו

30 קלגנוב. היה

I I II I I I 31 נכון. I I I I I I I I I I I I I  I I I I I  II I I I I I I I I I I I I I I I
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1 החלטתם ,to be on the safe side אומרים, איך ורציתם, היות אז וגם : אדרת ד”עו

 2 תחליט שהיא כדי המכרזים לועדת זה את להחזיר יחיד מועמד ויש שמאחר

3 בלבד. אחד מועמד שיש בגלל לעשות מה

4 כנראה. המועצה של פרוצדורה זו אליי, קשור לא זה : אסתרי מר עד,

5 זה. על מעיד אתה אבל : אדרת ד”עו

1 מה? : אסתרי מר עד, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
7 שלך. בהודעה זה על מעיד אתה : אדרת ד”עו

1 כן. : אסתרי מר עד, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 I III
9 היה. וכך :אדרת ד”עו

% 10 זה. את לעשות הדרך זו כי אבל זה על מעיד אני :אסתרי מר עד, ,

^ 11 נכון? הזוכה, אושר דבר של ובסופו המכרזים לועדת הנושא הוחזר ואז עו״דאדרת: \

נ׳ * 12 כן. :אסתרי מר עד,

r 1 13 הסכם? נחתם חתום. הסכם שיש ראיתי לא קלגנוב עם הסכם : אדרת עו״ד

/ 14 לא. :אסתרי מר עד,
15 הסכםם. לחתום הספקתם לא : אדרת עו״ד

1 לא. : אסתרי מר עד, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  I
17 העברה. של בתהליך היה הכסף שכבר למרות : אדרת ד”עו

18 תהליך? זה מה : אסתרי מר עד,

19 הכסף. עובר ימים כמה שתוך לך אמרו באת, כבר אתה תהליך, : אדרת ד”עו

20 עבר. ולא כן. : אסתרי מר עד,

21 נחתם. טרם וחוזה : אדרת ד”עו

22 נחתם. לא : אסתרי מר עד,

23 מעולם. נחתם לא : אדרת ד”עו

1 לא. : אסתרי מר עד, 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 24 1 1 1 1 I
1 נכון? : אדרת ד”עו 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 25 I I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 נכון. : אסתרי מר עד, 1 1 1 1 26 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 I
27 מי ידי על להיקבע אמור היה שהשכר נכון קלגנוב, של השכר לגבי עכשיו : אדרת ד”עו

28 המקובלים? הקריטריונים פי על שכר בנושא שעוסקת

29 כן. : אסתרי מר עד,

30 נכון? : אדרת ד”עו

31 כן. : אסתרי מר עד,

32 אמת? חריג. משהו או עדיפויות איזה לו לתת לה נאמר לא : אדרת ד”עו
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כן. : אסתרי מר עד,

לשורה מפנה אני יקבל, שהוא השכר גובה לך נראה כמה קלגנוב אותך וכששאל : אדרת ד”עו

ברוטו. 8 בסביבות יהיה שזה לך שנראה אומר אתה שלך, בהודעה 170

נכון. : אסתרי מר עד,

ה- לגבי עשית שאתה התחשיב פרויקט זה ,257ת/ על מסתכלים אנחנו ואם : אדרת ד”עו

אלף, 300

כן. : אסתרי מר עד,

עלות אומרת זאת אלף, 100 היא מעביד עלות חודשים 10ל- קלגנוב של שכרו : אדרת ד”עו

נכון? לחודש. 10,000 היא מעביד

כן. : אסתרי מר עד,

נכון? שקל, 8000 סביב יותר או פחות זה ברוטו שכר שמבחינת : אדרת ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

אחרים. למאמנים ששולם השכר את תאם גם שזה : אדרת ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

נכון? אצלכם. : אדרת ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

מיכאל על ספורטאי עולם אלוף אולימפי מדליסט שאותו ידעת אתה האם : אדרת ד”עו

פרנסה? וללא עבודה ללא ארוכה תקופה מסתובב קלגנוב

לא. : אסתרי מר עד,

מזה. ידעת לא : אדרת ד”עו

לא. : אסתרי מר עד,

עבודה לו ולמצוא לו לעזור וחיפשו מצבו היה שזה יודע? אתה בדיעבד היום : אדרת ד”עו

מזה? יודע אתה בישראל, יישאר שהוא כדי ותעסוקה

כן. : אסתרי מר עד,

נבחרת את לאמן וללכת הארץ את לעזוב נאלץ הוא דבר של שבסופו יודע אתה : אדרת ד”עו

גרמניה?

המדוכה? על פה קלגנוב מה, אבל ענייני זה אם יודע לא אני סליחה, : אסתרי מר עד,

הארץ את עזב קלגנוב שכיום יודע אתה אם אותך שואל אני משנה? זה מה : אדרת ד”עו

יודע? לא או יודע אתה בקיאקים. גרמניה נבחרת מאמן והוא

כן. יודע? אני : אסתרי מר עד,

כך, כל אתה למה בסדר, : אדרת ד”עו

זה, כי לא, : אסתרי מר עד,
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1 מה? : אדרת ד”עו

i. 2 לא הוא ה, לא פה קלגנוב כי : אסתרי מר עד, s s u e r

i שהוא אמר מי : אדרת ד s s u e r, 3 אז יודע שאתה אמרת יודע, אתה אם אותך שאלתי

4 בנושא? הספורט משרד של המעורבות הייתה מה יודע אתה בסדר. זה

5 הכסף. את להעביר שאפשר תקנה איזושהי למצוא ניסו הם : אסתרי מר

6 לפרויקט, מודעים היו והם : אדרת ד

7 כן. : אסתרי מר

8 שמסביבו. מה ולכל : אדרת ד

9 כן. :אסתרי מר

10 הספורט. ממשרד הכסף הבאת עם בעיה שיש אמרו הם דבר של סופו : אדרת ד

11 נכון. :אסתרי מר

12 הדברים. השתלשלות הייתה זו לפיתתן, הצעה אותה עם קליסקי בא ואז : אדרת ד

13 כן. :אסתרי מר

14 רבה. תודה :אדרת ד

15 חוזרת? חקירה הש׳לוי:

16 אין. : עקירב ד

17 שתיים. או שאלה יש לי : לוי ׳ הש

18 כן. : אסתרי מר

19 של לדרישות להתאים שיכלו אחרים מועמדים היו אם אותך כששאלתי : לוי ׳ הש

20 ש? לי אמרת המכרז

21 שכן. : אסתרי מר

22 שכן. : לוי ׳ הש

23 כן. : אסתרי מר

24 לא אני אומר גיורא לפרוטוקול, 769 הצדדים, לנוחות בעמוד, אמר קליסקי : לוי ׳ הש

25 מדברים שאנחנו פרויקט כזה לנהל שיכול בארץ אחד מועמד בכלל שיש חושב

26 אמרת. שאתה אומר הוא כך עליו.

27 נברא. ולא היה לא נברא. ולא היה לא : אסתרי מר עד,

28 ספורטאי שבתור קלגנוב לאדון ביחס אדרת דין עורך אותך שאל אמרת, טוב. :לוי הש׳ כב׳

29 למה? פחות. קצת מאמן בתור הכובע, את מסיר אני כמו משהו אמרת

30 באימון וגם במועדון, הירדן בעמק באימון גם איתו לי שהיה הניסיון כי : אסתרי מר עד,

31 מוצלח. היה לא ישראל בנבחרת

32 לענות. עכשיו טוב. זה לחייך יותר. קצת תפרט. מה, :לוי הש׳ כב׳
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אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

אסתרי מר עד,

1 לא שהוא אימונים מחנה לנו היה הנוער, נבחרת את אימן הוא ישראל בנבחרת

2 שיאמן מי היה ולא באו ספורטאים דבר, שום להודיע מבלי אליו, התייצב

 3 הירדן בעמק במקומו. שיאמן אחר למישהו אותם הפנו דבר של בסופו אותם,

4 לאימונים. התייצב לא שהוא פעמים מעט לא היו

5 מאמן. היה כשהוא

6 מה?

7 מאמן. היה כשהוא

8 איתו עשינו ספורטאי להיות סיים כשהוא חוזה, איתו עשינו לזה בנוסף כן.

9 להתחיל אמורה הייתה העבודה שלנו, הנערים קבוצת את במועדון לאמן חוזה,

10 לנו הודיע זה לפני ימים כמה הוא החוגים, של הפעילות כל כמו לספטמבר 1ב-

11 בעמק עובד לא שהוא לנו הודיע הוא כבר חוזה על חתם שהוא אחרי שהוא

12 בטבריה. לעבוד הלך והוא הירדן

13 אומר? שאתה מה זה אותו? הפר הוא חוזה שנחתם אחרי

14 החתימה זכות בעלי כי חתמה, כבר המועצה אם זוכר לא אני הסכם, כבר היה

15 הכול. ועם כסף עם הסכם היה אבל המועצה זו

 16 במשטרה, קלגנוב מהודעת אדרת דין עורך בפניך כשציטט עכשיו, הבנתי.

17 מספר? שאתה האלה הדברים רקע על זה ובינו, בינך מתח קצת שהיה

18 החינוך בועדת לדיון אותנו הביא הוא של רקע על גם האלה, הדברים גם

19 היה הוא הקיאקים, איגוד את זה אותנו הכנסת, של כזה משהו או והספורט

20 הזה. לדיון אותנו שהובילו ב, שהיו אלה בין

21 אתכם? הביאו הכוונה מה

22 הקיאקים, באיגוד דברים מיני כל שיש טענו הם

23 מחמאות. דברים, מיני כל

24 מחמאות. לדעתם כן,

25 בציניות.

26 כן. מה?

27 כן.

28 זורם. אני

29 כן.

30 ועדת ראש יושב יודע, מישהו אולי שהיה, לזה קוראים איך מי, זוכר לא ואני

31 מסקנות, זה אחרי הוציא הוא אצלו, בדיון היינו לשמה, הוזמנו אבל הספורט,

32 ועדת של אמנם זה האלה שהמסקנות לו כתב האיגוד של המשפטי היועץ
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שמה, מהועדה שהיה היחידי הוא כי אחד, איש של ועדה זה אבל הספורט

 הוא בשלום. חיינו לא היה, לא מתח, היה פה היה שהוא התקופה כל ולאורך

 הייתה בקיצור לו, שמתנכלים דברים, מיני בכל ואותי הירדן עמק את האשים

מתיחות.

אותו. להעסיק צפרדע די זה אומר, שאתה מה נכון מבין אני אם אז :לוי הש׳ כב׳

שלי המועצה לראש אמרתי גם צריך, שהיה מההתחלה אמרתי אמרתי, אני אז : אסתרי מר עד,

 היה סתם נפגעתי, לא אני לא, אני שנפגע, מי אגב דרך עבודה, לעשות שצריך

 הקיאקים של הצוות זה הזה, בקטע פגוע היה שיותר מי אבל מתיחות, של קטע

 אבל פה, לעבוד יחזור שהוא מזה, לשמוע רצה לא שבכלל שלנו, המאמנים של

לקראת, דבר, של בסופו

מנצח. הכס- לוי: הש׳ כב׳

מנצח. הפרויקט הכס-. לא : אסתרי מר עד,

אדרת. דין עורך בבקשה המשפט? בית שאלות בעקבות שאלות טוב, :לוי הש׳ כב׳

נכון? זה שנה, 12 במועצה עבד קלגנוב : אדרת ד”עו

אימן. גם זה ואחרי בהתחלה, ספורטאי היה הוא : אסתרי מר עד,

שנה. 12כ- היה הכוללת והתקופה : אדרת ד”עו

כן. : אסתרי מר עד,

טוב. : אדרת ד”עו

תביעה? לוי: הש׳ כב׳

עקירב: לעו״ד חוזרת בחקירה משיב אסתרי, מר ,1ע.ת/

 : עקירב ד”עו

 : אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 : אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 : אסתרי מר עד,

 : עקירב ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : עקירב ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

: אדרת ד”עו

 מאמן? היה הוא עבד הוא שבהן השנים 12 מתוך זמן כמה

שלוש. שנתיים, אולי

 המשפט? בית לשאלת קודם שתיארת הדברים קרו האלה ובשנתיים

כן.
 ספורטאי. היה הוא שנים 10 אז אוקיי,

.11 ,10 בערך.

 כספורטאי? ממנו שלך וההתרשמות ספורטאי. שנים 11 ,10

 הכובע. את מסיר הוא ענה, הוא טוב,

תודה. כן,

 לנאשם. תמיד האחרונה המילה זכות אדרת? דין עורך משהו, עוד

אחרונה, מילה זכות לא עוד
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 לוי: הש׳ כב׳

 : אדרת ד”עו

 אסתרי מר עד,

 לוי: הש׳ כב׳

 : אדרת ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 : חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

: חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 : חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

: חן אבן ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

: אדרת ד”עו

 הוצאות? לך אפסוק שאני מבקש אתה עדותך, את סיימת לך, רבה תודה כן,

 הירדן. מעמק בא הוא

כן.

 הפנים. על היסוס לו יש

קייאק. על בא הוא

 תעודת את למסור צריך לא אתה תתקרב, בוא למדינה. לתרום אולי צריך

 הבא. העד כן, רם. בקול שלך הזהות

אדוני,

 כל? קודם הבא העד זה מי

אילון. דני

הקודמת. לישיבה להתייצב אמור היה כבר הוא

 קיבלנו 03:45וב- להתייצב אמור היה הוא היום הבנה, אי איזושהי והייתה כן,

 להגיע. יוכל ולא טוב מרגיש לא שהוא לטלפון הודעה

רפואי? אישור יש

 שעה. באותה אישור לבקש יכולנו לא

 איתו? דיברתם עכשיו אז

 קשר. אין לא,

חולים? בבית הוא אולי

 אנחנו חברי, עם דיברתי אני להגיד, כרגע רוצה לא אני יודע לא שאני בגלל

 כרגע לצערי אבל בעניינו, הסכמות לאיזשהן להגיע אולי האפשרות את נבדוק

עד. עוד לי אין

 זה שנייה פעם יתייצב. שהעד או בסדר, וזה להסכמה שתגיעו או תקשיבו. לא,

 רציני. לי נשמע לא

איתו. קשר לי שאין הוא העניין

 עושה. אתה מה משנה לא זה משפט, לבית לבוא צריך כדין? זימון קיבל העד

 לכולם. שווה באופן חל החוק

ברור. זה

 עתיד. או הווה לעברם, קשר בלי

 קורה. מה נמצא, הוא איפה לדעת צריך אני

 הבאה? צו מבקשים אתם אז כן?

הסכמות?

להסכמה. להגיע ננסה אנחנו דרסטיים, לצעדים נוטה לא כלל בדרך אני
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 לוי: הש׳ כב׳

 : אדרת ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

: אדרת ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 )הפסקה(

 חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

 : אדרת ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

חן אבן ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

חן אבן ד”עו

 בהודעתו. הצורך יתייתר שלו, ההודעה את תגישו מסכימים אתם אם

 קצרצרה. היא שלו העדות כל מוסכמת, לפרפראזה נגיע אולי

 שנושא מי ודאי אזרח, שכל גם מכובד לא זה וכמה. כמה אחת על אז בסדר,

 טוב. נראה לא זה שנייה פעם משפט, לבית מגיע לא בתפקיד,

 הבן את ולהשפיל לפגוע רוצה לא אני אבל הבאה, צו תוציאו להגיד קל הכי

 בעיה. לו יש שבאמת להיות ויכול אדם,

 בבקשה. יתברר. הכול להיות, יכול

 תשובה. עם לאדוני ונחזור מצבו מה לברר ננסה אנחנו אדוני

שוב. להתכנס אם 10:30 עד לי תודיעו ,10:30 עד הפסקה ,10:20

 הצווים. על דיברנו הקודם בדיון

כן.

 כמו המשפט לבית להגיש רוצה אני השיחות. את לפסול ההגנה של והבקשה

 כשאפשר גודובסקי, לדאוד הסתר האזנות של בנושא הצווים כל את שהבטחנו

 לחידוש בקשות 5 עוד יש לאדוני שהוגשה הראשונה לבקשה שמעבר לראות

 הצו את פעמים 5 עוד בחן המחוזי המשפט בית כלומר הסתר, להאזנת ההיתר

 בשיחות יש מה בדיוק ידע כבר הוא האלה כשבפעמים גודובסקי, לאדון האזנה

 קירשנבאום. הכנסת חברת עם שיחות כולל

 אדרת? דין עורך החומר את קיבלתם

 מסודר. זה את העברתי כרגע החומר, כל עם אותו קיבלתם

 לנו, נתן אדוני תגובה לנו תהיה ואם בזה, לעיין נבקש אנחנו

 של לתמלול לפרוטוקול להמתין תצטרכו שלא כדי עכשיו החלטה אתן אני

 התקלה שבשל ההקלטות מחברת הודעה קיבלנו הודעה, עוד יש הפרוטוקול.

 קלביצקי האלכסים, שני של העדויות את לשחזר ניתן לא סופי באופן הטכנית

 אולי, פה גם אז וגולדשטיין,

לחברי. העברנו אנחנו

בבקשה. אז בפרפראזות אפשר כבר אם כן,

 לא עדיין האלה, העדים שני לגבי מוסכמות עובדות כבר לחבריי העברנו אנחנו

תשובה. קיבלנו

 ביטוי יקבלו הדברים להיערך, שנדע כדי אתם לנו שתודיעו עדיף אז כן,

 העבודה? תוכנית לגבי עדכון יש מוכנים? אתם המוקלד, בפרוטוקול

למאי. קבוע זה שאחרי והדיון דיון הקרוב שני ביום לנו יש כרגע לא,
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1 למאי. 2 לוי: הש׳ כב׳

2 למאי. 2 : חן אבן ד”עו

3 התפתחויות? אין אצלכם גם לוי: הש׳ כב׳

4 שינויים. אין לא. : אדרת ד”עו

5 בסדר. אוקיי, לוי: הש׳ כב׳

6 מאי. חודש לכל להמשך גם תוכנית כבר הבא בדיון מקווה אני נעביר אנחנו : חן אבן ד”עו

7 השאלה. כוונת הייתה זו כן, לוי: הש׳ כב׳

8 העדים. עם לדבר צריכים אנחנו עליה, עובדים כרגע אנחנו : חן אבן ד”עו

9 עומדים? אנחנו עדים כמה עם כרגע לוי: הש׳ כב׳

10 עדים? כמה : חן אבן ד”עו

11 עדים. של נכבדה כמות ירדה אז הודה 2 שנאשם אחרי הרי עדים, לוי: הש׳ כב׳

12 הזה. בעניין גם כרגע סדר עושים אנחנו אבל בדיוק, לא : חן אבן ד”עו

13 בדיוק? לא למה לוי: הש׳ כב׳

14 .2 נאשם על וגם 1 נאשמת על גם העידו מהעדים גדול חלק כי : חן אבן ד”עו

15 נותרו? עדים כמה גודל סדר לוי: הש׳ כב׳

16 בשלו-. להגיד יכול לא אני : חן אבן ד”עו

17 מאות? לוי: הש׳ כב׳

18 מעריך. אני הנמוך. בחלק אבל עשרות מעשרות. פחות עשרות, לא. : חן אבן ד”עו

19 הפגרה? לפני התביעה פרשת את נסיים שאנחנו אפשרות יש אומרת זאת לוי: הש׳ כב׳

20 זה. את לבדוק צריך אני : חן אבן ד”עו

21 פרשת סו- עד התוכנית את לראות רוצה אני החלטה, אתן אני בסדר, אז לוי: הש׳ כב׳

22 זמן בזבוז בהחלט הם כאלה ימים כי התאמות, לעשות צריכים ואולי התביעה,

23 בקצרה. שאמרתם מה תצהירו חן, אבן דין עורך ככה, תרשמי טוב משווע.

24 התקשר? שהוא מהרגע : חן אבן ד”עו

25 שחשוב. חושבים שאתם מה רוצים, שאתם מה לוי: הש׳ כב׳

26 המשפט, לבית בבוקר היום להתייצב אמור היה העד : חן אבן ד”עו

27 הגיע, ולא באפריל 9ה- לישיבת להתייצב אמור שהיה אלון דני העד לוי: הש׳ כב׳

28 09:00 בשעה בבוקר היום להתייצב אמור היה בעיה. לו שיש הודיע לפני יום : חן אבן ד”עו

29 להודיע לפרקליטה הודעה שלח הוא בוקר לפנות 03:45ב- היום המשפט, בבית

30 הבוקר להתייצב יוכל לא הוא הבריאותי מצבו עקב טוב, מרגיש לא שהוא

31 הצעת לאור הצלחנו, לא אבל בהמשך קשר איתו ליצור ניסינו המשפט, בבית

32 אני המשפט, בבית עדותו חל- מוסכמות עובדות לגבש מנסים אנחנו חברי
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 אנחנו נצליח לא זאת ובכל במידה האלה, העובדות את לגבש שנצליח מעריך

בבוקר. 09:00ב- הקרוב שני ביום יתייצב שהוא נדאג

אדרת? דין עורך להוסיף רוצים אתם :לוי הש׳ כב׳

צו מהוצאת להימנע שאפשר חושב אני האלה ובנסיבות מקובלים. חברי דברי : אדרת ד”עו

הבאה.

החלטה. טוב, : לוי ׳ הש ׳ כב

החלטה

 בית לישיבת השנייה בפעם עצמו דעת על מתייצב אינו שהעד מבן נוחה אינה המשפט בית עמדת

 מדובר אם גם מוגמרת, עובדה בפני הצדדים ואת המשפט בית את העמיד העד למעשה המשפט,

 ההתייצבות. אי להצדקת רפואי אישור המשפט לבית שיוגש היה הראוי ן מ רפואי מטעם בקושי

 מחובת בעתיד. או בהווה בעבר, לתפקידו קשר בלא המשפט בבית להתייצב אזרח בל של מחובתו

 עמם השמורים מטעמים שבוחרים לעדים ביחס גם ואיפה איפה תהיה שלא להקפיד המשפט בית

המשפט. בבית עדות ן למת מהתייצבות להימנע

הנובחים. במעמד 11/04/2018 היום והודעה ניתנה
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 ההקלטות חברת הודעת פי שעל לצדדים מודיע המשפט בית למטה. תרשמילוי: הש׳ כב׳

פברואר 28 ישיבת פרוטוקול הקלטת את לשחזר ניתן לא טכנית תקלה בשל
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חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

חן אבן ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

אדרת ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 אדרת ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

אדרת ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 אדרת ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

אדרת ד”עו

 לוי: הש׳ כב׳

 אדרת ד”עו

לוי: הש׳ כב׳

 קלביצקי. ואלכס גולדנשטיין אלכס התביעה עדי העידו במהלכה ,2018

שאמרתם. מה תגידו חן, אבן דין עורך בבקשה,

 אנחנו העדים, שני לגבי מוסכמות עובדות רשימת לחברי העברנו אנחנו

 אותם. להביא ניאלץ הסכמה תהיה ולא במידה לתשובה, ממתינים

הסתר. האזנות של העניין את תגידו וגם טוב,

 של בעמדה הסתר האזנות לפסילת הגישו חבריי לבקשה האחרון לדיון בהמשך

 מגישים, אנחנו גודובסקי דאוד

גודובסקי. דאוד .2 נאשם של בעמדה

 ,2 נאשם של בעמדות הסתר להאזנת המשטרה בקשות כלל את מגישים אנו

 גודובסקי נגד העדה להעלאת שהוגשה הראשונה לבקשה מעבר כי לראות ניתן

 בית האלה שהבקשות הסתר, האזנת עמדת לחידוש בקשות 5 עוד הוגשו

 מודע היה ההאזנה המשך את לאשר ההחלטה את שנתן בלוד המחוזי המשפט

 .1 נאשמת עם שיחות היתר בין נשמעות שבעמדה לכך

 ימים? 7 של שהות מבקש אדרת דין עורך כן. אוקיי.

 ניתן אם נבחן אנחנו שנמחקו, העדים עדויות של ההודעות, של השחזור לעניין

 שחזור פני על לעדות עדיפות יש כזה במצב שבעיניי למרות להסכמות, להגיע

 הזה. לכיוון שנלך כמובן להסכמה להגיע נוכל ואם זה, את נבדוק אבל

שוב? שיזומנו תרצו

העניין. את לקדם כדי ננסה אנחנו ברור, כן,

 ימים ששבוע חושב אני הזה? בעניין עמדה לגבש כדי זקוקים אתם זמן לכמה

מוחלטת. הפתעה לא זו הרי מספיק,

 עוד עבודה עומס בגלל אבל ימים, כמה לפני זה את קיבלנו וכבר עבודה לא זו

 לזה. הגענו לא

אוקיי.

 בו. לעיין קצרה שהות מבקש אני הבוקר שהוגש הנוס- החומר ולעניין

לכם? יספיקו ימים 7

 לא עוד אני נשאיר, או בקשתנו את שנצמצם ייתכן נגיב, הצורך ובמידת כן,

יודע.

 ימים. 7 תוך להגיב לכם אאפשר אני

 תודה.

החלטה.
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החלטה

 ביחס עמדתו ימים 7 תו- בכתב המשפט לבית יודיע אדרת ן די עור- .1

 ואלכס גולדנשטיין אלכס העדים של מחדש בהעדתם לצור-

קניצקי.

 הנוסף לחומר ימים 7 בתו- להגיב רשאי יהיה אדרת דין עור- .2

 האזנות תוצרי לפסילת הבקשה ן בעניי התביעה ידי על שהוגש

.2 הנאשם לשיחות הסתר

 אפריל 30 מיום יאוחר לא המשפט לבית יגיש ן ח אבן ן די עור- .3

התביעה. פרשת תום עד עדכנית עבודה תוכנית

 בפניי רשמתי ,09:00 שעה אפריל 16 בישיבת הדיון המש- .4

 להסכמה הצדדים כוח באי יגיעו לא אם כי המאשימה התחייבות

 התייצבותו המאשימה תוודא אלון דני העד עדות תוכן ן בעניי

הדיון. במועד

הנוכחים. במעמד 11/04/2018 היום והודעה ניתנה

רבה. תודהלוי: הש׳ כב׳

- הסתיימה ההקלטה -

הנוכחים. במעמד 16/04/2018 תשע״ח, אייר א' היום והודעה ניתנה
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שופט לוי, ירון
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רוהר אורלי ידי על הוקלד

1172


